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Prof. emer. dr. sc. Veselin Simović, dipl. ing. građ.
(1930. – 2014.)

glavni i govorni urednik časopisa Građevinar od srpnja 1975. do prosinca 2011.
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njim i predanim radom. Njegovo vodstvo 
i besprijekornost kao urednika te ljudske 
i profesionalne vrline koje je pokazivao 
u radu sigurno mogu poslužiti kao uzor 
svima nama. Uredništvo i članovi Ured-
ničkog odbora izražavaju veliku zahval-
nost njegovom istaknutom doprinosu u 
razvitku i opstanku časopisa. Upravo je 
zbog iznimnog doprinosa u dugogodiš-
njem vođenju časopisa te podizanju nje-
gova ugleda i kvalitete u znanstvenim i 
stručnim krugovima profesoru Simoviću 
dodijeljeno posebno priznanje u povo-
du obilježavanja 65. obljetnice časopisa 
Građevinar. Kada se promotri njegov du-
gogodišnji rad koji je bio posvećen časo-
pisu, tada se potpuno opravdano može 
reći: "Najveća je vrijednost života da ga 
posvetimo onome što ostaje i nakon 
nas", a to je za profesora Simovića sva-
kako i časopis Građevinar. 
Iako nažalost više nije među nama, pro-
fesora Simovića sigurno ćemo se uvijek 
sjećati. Pamtit ćemo ga svatko na svoj 
način i živjet će zauvijek kao dio svih nas.

Prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, 
glavni i odgovorni urednik

promjenu, ali da se izdaleka može pre-
poznati da je riječ o Građevinaru.
Premda nisam bio član Uredništva i 
osobno nisam poznavao način rada do-
tadašnjega glavnoga i odgovornog ured-
nika časopisa, što bi mi sigurno bila veli-
ka pomoć, iz svog dvogodišnjeg vođenja 
časopisa svakako mogu izreći nekoliko 
riječi o velikoj ulozi profesora Simovića u 
časopisu Građevinar. Neumorno je radio 
kako bi se ostvario kontinuitet izlaženja 
časopisa, podigao ugled i neprekidno ga 
je unapređivao. Vrlo brzo nakon što je 
preuzeo dužnost glavnog urednika, za-
počela je priprema priloga izvan znan-
stveno-stručnog dijela časopisa te su 
na taj način čitateljima približena velika 
gradilišta i zanimljivosti iz građevinar-
stva. Dugo i vjerno vođenje, ali i služenje 
časopisu, dovelo je do sve veće naklade 
koja je tijekom osamdesetih godina do-
segla i 5500 primjeraka mjesečno, što je 
svakako vrlo zahtjevno i neobično za je-
dan znanstveno-stručni časopis. 
Iz razgovora s mnogim kolegicama i 
kolegama iz Hrvatske i regije, koji se 
tijekom naših današnjih koresponden-
cija sjete profesora Simovića, saznajem 
da je uvijek davao sve od sebe kako bi 
poticao znanstvenike ali i stručnjake 
iz prakse da pišu za časopis i pokažu 
načine rješavanja pojedinih problema 
i nedoumica u svakodnevnoj inženjer-
skoj praksi. Posebno je velik trud uložio 
i u promicanju suradnje između građe-
vinarstva i srodnih djelatnosti, što se 
vidi i po radovima koji su objavljivani u 
časopisu.
Profesor Simović je uredništvo časopisa 
i čitateljstvo zadužio svojim dugogodiš-

UIME UREDNIŠTVA SA ZAHVALNOŠĆU

PRIPREMIO:
Stjepan Lakušić

Ljudske i profesionalne  
vrline kao uzor

Pod njegovim je vodstvom Građevinar postao ugledan i vodeći 
znanstveno-stručni časopis iz područja građevinarstva u 
Hrvatskoj i mnogo šire

Profesor Veselin Simović bio je glavni i 
odgovorni urednik časopisa Građevinar 
punih trideset i šest godina (od srpnja 
1975. do kraja 2011.). U cijelom tom du-
gom razdoblju, osim obveza u nastavi 
na Građevinskom fakultetu u Zagrebu, 
njegovo nepokolebljivo vođenje ovog 
časopisa te vjera u svoje postavljene 
ciljeve vezane za časopis, doveli su do 
toga da je časopis Građevinar postao 
ugledan i vodeći znanstveno-stručni 
časopis iz područja građevinarstva u 
Hrvatskoj i mnogo šire. 
Moj prvi susret s profesorom Simovićem 
bio je u akademskoj godini 1991./1992. 
kad mi je bio predmetni nastavnik iz 
kolegija Građevna statika I i II, gdje sam 
kasnije bio i demonstrator. Iz toga raz-
doblja najviše mi je ostalo u sjećanju to 
da nakon njegovih predavanja nije bilo 
potrebe tražiti dodatne materijale za 
razumijevanje gradiva. Dvadeset go-
dina poslije, krajem 2011. godine, kada 
sam preuzimao vrlo zahtjevnu dužnost 
glavnoga i odgovornog urednika časopi-
sa Građevinar, ponovno su nam se pu-
tovi dotakli. 
Naš razgovor koji smo imali krajem 
2011. godine ostao mi je također u sje-
ćanju. Naravno, profesora Simovića za-
nimalo je kakvi su mi planovi vezano za 
vođenje časopisa, posebno za njegovo 
financiranje i preoblikovanje, što sam u 
razgovoru spomenuo. Ovo zadnje ga je 
osobito zanimalo, pa sam objašnjavaju-
ći svoju koncepciju rekao kako namjera-
vam napraviti redizajn ali da "mercedes" 
ostane prepoznatljiv. Tada se nasmije-
šio i napomenuo da je upravo s tom za-
misli i on počeo kao urednik – napraviti 
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